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SZÍNHÁZ  ALSÓ  

beszámoló 

Programgazda: Gáborné Székely Krisztina 

1. BÁBELŐADÁS 

2018. december 06-án mindenki izgatottan lépett az iskolába. Nagy izgalommal várta 

mindenki az érkező Mikulást, akinek a gyerekek szavaltak, énekeltek. Természetesen a 

megérdemelt ajándék, csomag sem maradhatott el. Hiszen nálunk minden gyerek jó gyerek! 

A Mikulás extra ajándékként minden alsó  tagozatos diákot meghívott egy meseelőadásra a 

Faluházba. 

A Rivalda Színházi és Musical Stúdió előadásában részesei lehettünk egy aranyos 

bábelőadásnak. Együtt énekeltünk, örültünk a szereplőkkel. Bíztattuk, segítettük a kis erdei 

állatokat és természetese a Mikulást. Mindenki egy kellemes élménnyel térhetett haza ezen a 

napon! 
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2. PLANETÁRIUM 

2019. február 28-án reggel érdeklődve kukucskáltunk a tornaterem bejáratánál, ahol egy óriási 

félgömböt fújt fel levegővel egy bácsi. Kíváncsian vártuk, mi fog történni. A megadott 

időpontra felsorakoztunk a csoda előtt, ahol a bácsi kedvesen várt bennünket: „Kedves 

gyerekek! Egy űrutazásra érkeztetek. Ti lesztek az űrhajósok. Foglaljátok el a vezetői 

székeiteket, kapcsoljátok be az öveiteket, hamarosan kezdődik az utazásunk!” Bementünk a 

félhomályos űrhajóba, elfoglaltuk a helyünket, s az éjszakai égbolt tárult elénk. Elkezdődött az 

utazás…. Kellemes órát töltöttünk az űrhajónkban, tanulva sok érdekességet, új dolgot. 

Kirándulásunk végén, földet értünk az otthonunkban, a Földön. A végén jutalomként egy igazi 

hullámvasúton utazhattunk.Bizony, örömükben sokan sikongtak, nagyon beleélték magukat! 
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3. MESEELŐADÁS 

 

 

2019.április 16-án a nyuszi is ellátogatottaz iskolánkba. Mindenki érdeklődve várta mi lehet a 

nyuszi meglepetése ezen a napon az alsó tagozatosoknak. Felfokozott izgalommal léptünk be 

a Faluházba. A már felállított díszlet sejtette, hogy egy meseelőadás vár ránk. Az 

előszereplőkkel és bábokkal színesített izgalmas előadás során együtt énekelhettünk, 

mozoghattunk a szereplőkkel. A gyerekek óriási vastapssal, vissza-vissza kántálással 

jutalmazták az előadást. 
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4. BOHÓCMŰSOR 

2019. május 24-én, gyermeknapi meglepetésként ellátogatott hozzánk egy bohóc. A 

gyerekek tág, érdeklődő szemekkel, némelyek kissé félve nézték végig az előadást. 

Énekeltünk, táncoltunk, együtt mókáztunk, együtt nevettünk. Betekintést kaptunk a 

bűvésztrükkök világába. A bátrabbak a bohóc segítőjeként felmehettek a színpadra, és 

részesei lehettek a műsornak. Bátran mondhatom, hogy mindenki nagyon jól érezte magát!   
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5. Színházlátogatás 

2019. április 8-án a Dr. Fejérpataky László Általános Iskola 4.b osztály színházlátogatáson vett részt. 

A  dunaújvárosi Bartók Kamaraszínház gyermekeknek szóló nagytermi előadása Lázár Ervin meséje 

nyomán készült. Címe: Szegény Dzsoni és Árnika. A 4. osztályosokkal több színházi előadást láttunk 

már, de ez a produkció mind közül a legkülönlegesebb volt a gyerekek szerint.Mégpedig azért, mert az 

előadásban többféle bábtechnikát is felvonultattak a klasszikus kesztyűbábtól az óriás maszkig. A 

mesejátékot Szirtes Edina világzenei dallamai és Závada Péter játékos dalszövegei szinesítették. A zenei 

betétek szintén elnyerték a gyermekek tetszését. A kétórás előadás maradandó élményt nyújtott 

gyermeknek és felnőttnek egyaránt. 
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Niku Vasziliszné 


